Fisé de lucru
1.Calculeaza:
23x20= 45 x 29= 150 x 254=
15x921= 63 x 100 x 0=342x471 =

2.Afla:

a) numarul de 21 de ori mai mare decat succesorul numarului 30;
b) numarul cu 42 mai mare decat predecesorul numarului 15;

¢) triplul numarului 225;

d) intreitul celui mai mare numar de trei cifre identice.

3. Afla diferenta dintre produsul numerelor 365 si 24 si suma lor.
4. Calculeaza, respectand ordinea efectuarii operatiilor:
550-14x 14 +23x10=254+3 x (650 —43x10) =

5. La un stand de dulciuri erau 26 de cutii cu cate 24 de bomboane de ciocolata si 45
de cutii cu cate 20 de bomboane fructate. Cate bomboane erau in total?
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